

PROTOKOLL EXTRA JAKT- OCH STYRELSEMÖTE ÄPPELBO ÖSTRA VVO

Tid: Söndagen den 19 februari 2017 kl 17.00

Plats: Rågsvedens bystuga

Närvarande: Leif Hed, Lars Larsson, Lars Bång, Tom Björns, Tomas Enström, Tony Albinsson och Jessica Geidnert.

DAGORDNING:

1. Mötet öppnas

2. Genomgång av uppsägning av jakträttsavtal för prio 1-4 jägare. Efter att styrelsen fått påpekande kring den information om uppsägning av jakträttsavtal till prio 1-4 jägare som tidigare gått ut till dem det berör, kommer styrelsen att behöva korrigera informationen.

Påpekandet avsåg att oavsett vad vvo:s stadgar och årsmötet säger, så omfattas alltid ettårs-avtal eller längre avtal av en uppsägningstid på 6 månader.

Därför beslutade styrelsen att korrigera det tidigare utskicket om information om uppsägningen.

En ny information om uppsägning kommer att skickas ut, där informationen är korrigerad till 6 månaders uppsägning, vilket innebär att jaktåret 2017/2018 kommer att vara lika som tidigare år. Men för jaktåret 2018/2019 skall uppsägningarna vara ett faktum för att vvo skall kunna jobba vidare med att få till lagenliga och giltiga avtal samt tydliga prioriteringsordningar med markägarnas intresse i fokus inför framtiden.

3. Byte av jaktledare i Sågenlaget

På förekommen anledning av allvarligt misskötsel av nuvarande post kräver styrelsen att ny ordinarie jaktledare tas fram av Sågenlaget inför kommande jaktår 2017/2018. Nuvarande jaktledare:

Ordinarie jaktledare ////////////////////

Vice jaktledare ////////////////////

4. Beslut om bidrag

Beslut från länsstyrelsen har inkommit och beviljats på vvo:s ansökan om bidrag till kostnader för markägarförteckning inom vvo.

5. Övriga frågor Inga övriga frågor.

6. Nästa möte

Tisdagen 28 mars 2017 kl 19.00. Mötet äger rum i Rågsvedens bystuga.

7. Mötet avslutas